

ЗНАНИЕ - ВЛАСТЬ!

Концептуальное приложение. Срок актуальности информации - не ограничен.

КАЗАЧЕСТВО - ОПОРА РОССИИ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В период с 24 по 26 июня 2004 года в городе Омске — столице Сибирского казачьего войска собрался VI Общероссийский Большой Круг Союза казаков. В работе Круга приняли участие делегации: Сибирского, Оренбургского, Единого Енисейского, Терского, Ставропольского, Иркутского, Черноморского, Уральского (Яицкого), Забайкальского, Уссурийского, Семиреченского, Всекубанского, Донского, Амурского, Астраханского казачьих войск, Казачьего войска Калмыкии, Якутского казачьего полка, Северо-Донского, Отдельного Сахалинского, Северо-Западного, Западного, Московского, Ивановского, Самарского округов Союза казаков России, Майкопского, Вологодского, Ижевского отделов Союза казаков России, Казанского, Всекамчатского, Архангелогородского, Керченского союзов, Союза казаков Республики Коми, Тверского казачьего общества, Стародубского казачьего полка, Винницкого, Саратовского отделов, Землячества казаков г. Воркуты "Спас", Старо-Оскольского землячества, а также других казачьих подразделений Союза казаков России.

Всего на VI Общероссийский Большой Круг Союза казаков прибыло 949 полномочных представителей Казачества России с правом решающего голоса. В соответствии с установленными ранее нормами представительства Большой Круг был признан полномочным для принятия решений.

24 июня состоялся расширенный Совет атаманов Союза казаков России, на котором была утверждена повестка дня работы Большого Круга. В тот же день, отстояв молебен в Свято-Никольском Казачьем соборе, делегаты Круга совершили Крестный ход на Казачье кладбище г. Омска.

Первый день работы Круга начался Божественной литургией в Свято-Никольском Казачьем соборе. Участники Круга получили благословение Митрополита Омского и Тарского Феодосия. Заслушав и обсудив отчетный доклад Верховного Атамана Союза казаков России Мартынова А. Г., делегаты Круга 947 голосами при двух голосах против избрали **Верховным Атаманом Казачества России Мартынова Александра Гавриловича**, который здесь же в зале принес присягу на верность в служении Отечеству, Казачеству и Вере Православной и принял присягу в служении Отечеству, Казачеству, Вере Православной и Верховному Атану Союза казаков России у атаманов войск, отдельных округов, отделов, союзов и землячеств.

Работа Круга продолжилась принятием итоговых документов: Резолюций VI Общероссийского Большого Круга, заявлений, отчета ревизионной комиссии. Круг утвердил новый состав Совета стариков Союза казаков и Ревизионной комиссий. По представлению Верховного Атамана Союза казаков России VI Общероссийский Круг утвердил Товарищем Верховного Атамана полковника Наумова В.В.

После своего избрания Верховным Атаманом Союза казаков России Мартынов А. Г. удостоился благословения от Митрополита Омского и Тарского Феодосия. После завершения первого дня работы Круга Верховный Атаман Мартынов А. Г. с главами делегаций объединений Союза казаков России был приглашен на трапезу в резиденцию Митрополита Омского и Тарского Феодосия.

Во второй день работы Круга атаманов войск, округов, отделов, союзов, землячеств совершили паломничество в Ачаирский Крестовый монастырь, после чего на площади у Свято-Никольского Казачьего собора состоялось общее построение с награждением наиболее заслуженных представителей казачьих делегаций орденом Союза казаков России "За службу Казачеству" и учрежденной Советом атаманов Российского Казачества медалью Атамана М. И. Платова. После завершения обсуждения вопросов повестки дня работы Круга в Концертном зале Омской государственной филармонии состоялся большой праздничный концерт казачьих коллективов, приуроченный к 14-й годовщине воссоздания Союза казаков России - Дню Возрождения Казачества.

После завершения работы Круга делегации объединений Союза казаков России в соответствии с программой, подготовленной гостеприимными хозяевами - Атаманом Сибирского казачьего войска Толмачевым С. М., атаманами и казаками Сибирского войска познакомились с достопримечательностями города Омска и окрестностей, посетили ряд выставок, музеев, - исторических мест. Атаманы и казаки, прибывшие на VI Общероссийский казачий Круг, возложили венок к мемориальной доске генерала Георгия Ефимовича Катанаева (1848—1921 гг.) - ученого, историографа и ратателя Сибирского казачьего войска.

Отъезжающие делегации горячо благодарили гостеприимных хозяев за братскую заботу и любовь, которые сумел почувствовать на себе каждый из тех, кому повезло стать делегатом VI Общероссийского Большого Казачьего Круга. Круг Казачества России в городе Омске — столице Сибирского казачьего войска еще раз подтвердил: Казачество выстояло, Казачество вновь становится оплотом Российской государственности, без которого невозможно существование России, Казачество представляет собой единую общероссийскую семью, объединенную в Союз казаков — единую и единственную казачью народную представительную и мощную организацию.

Союзказакиформ.

ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД ВЕРХОВНОГО АТАМАНА СОЮЗА КАЗАКОВ РОССИИ А. Г. МАРТЫНОВА

Уважаемые священнослужители!
Уважаемые господа старики!
Господа атаманы!
Братья казаки!
Уважаемые гости!

Сегодня на Общероссийском VI Большом Кругу Союза казаков нельзя будет ограничиться моим отчётом за прошедшие 4 года, обсуждением этого отчёта и выбором атамана. Союз казаков в эти дни отметит своё сороклетие. И вольно или невольно напрашивается анализ возрождения казачества за этот период. А уже результатом анализа должна стать оценка положения дел в целом в обществе и в казачестве, частью которого оно является.

Последний Совет атаманов Союза казаков, состоявшийся в январе текущего года в Сухом Логе в Оренбургском войске, рекомендовал Атаманскому Правлению подготовить Заявления о положении дел в России и по важным государственным проблемам. Проекты этих документов розданы делегациям при регистрации.

За прошедшие 4 года во исполнение требований Устава регулярно проводились заседания атаманского правления и не менее двух раз в году - Советы атаманов, которые рассматривали текущие и перспективные вопросы деятельности Союза. На них давалась политическая оценка происходящим событиям в государстве, высказывались требования, делались политические заявления. Документы, принимаемые Советом атаманов, доводились до структурных подразделений Союза казаков, опубликовывались в "Казачьих ведомостях".

Надо сразу отметить, что далеко не всегда эти документы доводились до станичных и хуторских общин, что не лучшим образом сказывалось на положении дел на местах. Упреки в том, что по несколько месяцев не имеем информации, неоднократно выслушивал от казаков при посещениях и Ставропольского казачьего войска, и Оренбургского, и Енисейского, и отдельных округов. В порядке критики в адрес Атаманского правления и в свой личный адрес необходимо высказать, что не все войска мы посетили за отчетный период. Без должного внимания остались Амурское и Уссурийское войска. Камчатский, Сахалинский и Северозападный отдельные округа. Не были представители Правления и у братьев — семиреков. Однако представители большинства казачьих организаций, оказавшихся за пределами Российской Федерации в результате распада Советского Союза, регулярно принимали активное участие в мероприятиях Союза казаков.

В эти прошедшие 4 года Атаманское правление почти ушло от практики проведения Советов атаманов в Москве, значительно продвинувшись с этими мероприятиями на Восток. Это способствовало поддержке войск, атаманских правлений, пропаганде Союза казаков как солидной представительской организации. Это позволило атаманам познакомиться с жизнью казаков с другими цветами лампас, сдружиться между собой, а атаману принимающему войска пройти испытание на порядительность и гостеприимство. При этом мы уходили от большинства мероприятий в столицах войска и проводили их в отделах и станицах. Так, последний перед Кругом Совет атаманов прошёл в Сухом Логе Оренбургского войска, где войсковой атаман Дорн А.Г. проявил должное радушие.

Думаю, этот Совет способствовал нашему атаманскому единству. Минуты, когда мы стояли у Храма на Крови, у места расстрела Царской семьи, и в монастыре на Ганиной яме, где были погребены великомученики, позволили

атаманам увидеть, какой кровью делалась наша история.

Эталоном проведения и пропаганды казачьей идеи можно считать Совет атаманов в Едином Енисейском казачьем войске, окончание которого венчал поставленный с невероятными усилиями на высоте 380 метров над Красноярским морем крест в 14.5 метра в память о последней битве воинов Белого Лебеда России — адмирала Александра Васильевича Колчака. Атаманы станиц — организаторы, крановщик автокрана, установивший этот крест, здесь же были удостоены высшей награды Союза казаков - ордена "За службу Казачеству". Атаман Единого Енисейского казачьего войска войсковой старшина Кривоногов В.А., подготовивший Совет и организовавший это важное дело, был произведён в чин казачьего полковника. Склонив головы, атаманы стояли у Креста, установленного раньше енисейцами, в бывшем расположении казаков атамана Соловьёва И.Н., явившего нам пример служения России.

Правда, этот молодой полковник, забыв честь, которую ему оказали атаманы посещением его войска, на Совет атаманов в Оренбургском войске не представил ни одного атамана, за что имел от меня соответствующее порицание.

За прошедшие 4 года несколько ослабило свою работу Казачье войско Калмыкии, где есть вопросы и к самому войсковому атаману Шарманжинову П.Н.. Здесь возможно найти объяснение усталостью за период многолетнего и плодотворного руководства войском. Но во многом необъяснимо положение дел во Всекубанском Казачьем войске и поведении еще не успевшего устать войскового атамана Комлацко-го В.И. А там нужна большая помощь казакам, после того, как Громов и Загудаев вместе с Кондратенко, сорвав принятие уже на выходе закона "О казачестве", сгорбившись, увели часть кубанских казаков под начало администрации Волошина в злополучный реестр. Громов грамотный, сильный, коварный враг казачества, и ему может противостать только адекватная личность, способная делать практические дела, моментально реагировать на ситуацию, а не только высказывать благие намерения и демократические взгляды.

Не случайно останавливаюсь на положении в отдельных войсках, чтобы показать, что их деятельность была в поле зрения Атаманского правления, мы знаем положение дел, стараемся реагировать и оказывать помощь.

Если оценивать ситуацию за 14 лет и последние 4 года, то без лишней скромности следует отметить, как значительно повзрослело казачество. В станицах, да и на улицах городов перестали появляться так называемые в нашей среде портошники - люди в штанах с лампасами, с мотнёй, опущенной до колен, и нагайкой за голенищем сапога. Те, кто дискредитировал казачество в 90-е годы. Прекратились требования холодного и горячего оружия, государственной непонятно какой службы. Да, ряды Союза казаков поредели за счёт пресловутого реестра, но выкристаллизовалось настоящее казачество XXI века! Костяк его составили ветераны движения, те, кто, присягая в 90-е годы, остался верен своей присяге, для кого осознание и само казачество стали смыслом жизни.

После предательства и ухода из наших рядов с частью казаков громовых, загудаевых, полуяновых, богдановых, салрикиных, платовых, не сразу, а постепенно пришли атаманы нового поколения. И за эти прошедшие четыре года произошла частичная смена атаманов. Ветеранов - атаманов закалила борьба с администраторами от несостоявшегося реестра. А прекращение всякой помощи заставили всех без исключения заниматься организацией хозяйства, получением собственных средств для существования. Тяжело, не у всех получилось, но положено важное и даже может быть, вели-

кое начало самостоятельности.

Отрадно, что некоторые войска стали прибавлять в организационном и идеологическом плане. Здесь хотелось бы отметить Ставропольское казачье войско. То давление, которое испытал Войсковой атаман Шарков В.Ф. и само войско со стороны губернатора края Черногорова и руководителя Краевого Совета Безопасности, реестрового атамана Бондарева уже не оставляло надежд на выживание. Даже в какое-то время дрогнул и войсковой атаман.

И вот совсем недавно состоялся войсковой круг, который наглядно продемонстрировал, что войско не только сохранилось, но и значительно окрепло, Вернулось много казаков из реестра и никто на круге не "бросил в них камень".

Не хочу никого обидеть из войсковых атаманов, но должен признать, что доклад, с которым выступал Шарков В.Ф., я на войсковых кругах ни разу не слышал. Да сама тема доклада о себе говорит "О роли казачества в становлении российского общества на современном этапе". Рамки моего отчетного доклада не позволяют мне пересказывать многие его моменты, я буду к нему возвращаться в тех или иных разделах, несмотря на то, что Правление намерено опубликовать доклад полностью.

На одном из советов атаманов, а потом и на Большом Круге было провозглашено, что казачество может иметь будущее, если будет неустанно работать с детьми, молодежью, положение которых в обществе с каждым днем ухудшается, наркомания и проституция стали обыденностью в их среде. Детей беспризорных сейчас по стране больше, чем после Гражданской и Отечественной войн. Конституционная необязательность среднего образования, отсутствие должной ответственности общества и родителей перед детьми позволили сотням тысяч ребят вообще не пойти в школу. Введение платного образования в обществе, когда большая его часть находится за чертой бедности, закрыла путь многим способным ребятам к высшему образованию. Не стало практически профессионально-технических училищ, готовивших рабочую молодежь. Зато появились школы крупнее для казино. СМИ пропагандируют не необходимость подниматься в жизни за счёт честного труда, а возможность вытянуть счастливый билет или нажать нужную кнопку на автомате. Основными специальностями в обществе стали поставляющие, торгующие, вымогающие и охраняющие.

Большая проблема с мальчишками-подростками. Секции, кружки, конюшни заполнены в основном девочками. Как и предыдущие периоды, этот четырех летний период не явился исключением. Войсками и Правлением Союза казаков регулярно организовывались военно-спортивные казачьи подростковые лагеря. Рождественская казачья ёлка в Колонном зале Дома Союзов в Москве была в этом году юбилейной - 10-й. Росло число казачьих классов и воскресных школ. С участием Союза казаков в Москве создан первый казачий кадетский корпус. В этом году ему присвоено имя М.А.Шолохова, которому в 2005 году исполнится 100 лет. Многие ребята из наших войск в дни школьных каникул уже два года подряд гостили в его прекрасных спальных корпусах. С этого года принято решение организовать в корпусе музей истории казачества, и руководство ваших войск и казаки, надеюсь, сделают всё, чтобы наполнить музей экспонатами. Чтобы и кадеты, и посетители знали, что Донским и Кубанским войском казачество России не ограничивается.

Значительным событием за 14 лет, да, возможно, и за всю историю казачества, было - издание Казачьей энциклопедии. В ней через персоналии и события протянулась связь многовековой казачьей истории и сегодняшнего возрождения. Прошу не огорчаться тех, чьи имён в ней пока нет. Работа над энциклопедией была закончена давно, и её не могли долго издать. Сейчас работа над дополненным изданием Научным советом энциклопедии продолжена, и оно скоро увидит свет. А сейчас разослано по всем библиотекам, коллекторам, войскам, университетам, музеям - 1450 экзем-

пляров и она в значительной степени доступна всем.

Хочу выразить с трибуны этого казачьего Собрания нижайшую благодарность всему Научному Совету энциклопедии за этот труд и особую благодарность руководителю Совета Федотову А.П. и генеральному директору, старейшине Совета стариков Батыреву В.Д.

Сейчас Научный Совет начал работу над популярным учебником по истории казачества. Концепция учебника отработана. Она представляет в своей основе положение об истории казачества, как единой народной, а в последствии и государственной системы казачьих войск, а не как случайных отдельных образований.

Дать оценку работе Атаманского Правления Союза казаков не имею морального права, это сделаете вы в своих выступлениях. Хочу только отметить большую работу, которую делают Советы стариков. Надо признать, что этот казачий институт в период Возрождения состоялся и, несмотря на отдельные иногда возникающие трения, будет жить в дальнейшем. К сожалению, наши старики не бессмертны. Недавно Ставропольское казачье войско проводило в последний путь старейшину своего Совета, члена Совета стариков Союза казаков Козицкого Павла Федоровича.

Зная, что государственных наград за казачью службу нам скоро не дожидаться Союз казаков по представлению войск продолжал награждения казаков, атаманов. Советом Атаманов учреждена Платовская медаль и она будет вручена первым награжденным завтра на построении в честь "Дня Возрождения казачества".

К пропаганде казачьих идей и взглядов, образа жизни, проводимой казачьими "ведомостями" подключилась теперь наша телевизионная студия "Подкова" И если раньше Соболева Н. А. и Мохначёв А.С. делали фильмы на чужом оборудовании, теперь сами вооружены. Фильмы Соболевой Н.А. в казачестве и на ТВ хорошо известны. Теперь дело за войсками, как в них и для казаков, и для жителей будут распространяться эти фильмы.

За прошедший период Правление Союза казаков не отошло от провозглашенных на I Учредительном Большом Круге целей и задач возрождения и становления казачества. Союз казаков оставался самостоятельной политической силой, твердо отстаивающей государственные и народные интересы. Мы никогда не скрывали своей позиции по политическим и жизненно важным моментам в судьбе государства. Большинство наших предсказаний по развитию ситуации в стране, к сожалению, сбылись.

В проекте Заявления Общероссийского VI Большого круга Союза казаков "О состоянии дел в Российской Федерации и угрозах существованию государства и народа" даны анализ и оценка происходящего. Анализ показывает, что, несмотря на отрицательный опыт приватизации в ряде отраслей, неуклонно продолжают разрушительные экономические реформы по Гайдару - Чубайсу - Грефу, навязанные нам в своё время США. Приватизация воздушного флота довела его материальную базу до ручки. Обновление самолётного парка отечественными самолётами прекратилось. Здесь через два года надо списать 50% оставшихся самолётов и к 2010 году почти все остальные. Морской пассажирский флот полностью распродан, у России нет ни одного собственного морского пассажирского судна. На речном флоте осталось 40% судов, многие судоходные пути на реках перестали обслуживаться. Международные автомобильные перевозки полностью осуществляются автомобилями иностранных фирм. И сегодня, несмотря на эти ужасающие показатели реформ на транспорте, приступили к реформированию железных дорог и приватизации их имущества.

Страна превратилась в свалку низкокачественного ширпотреба и старых автомобилей со всего мира, а города - в торговые ряды. На реализации этого хлама работают те, кто имеют высшую квалификацию, рабочие и служащие, осознанно закрытых заводов. А сколько в охранных предприятиях молодых ребят! Все вместе они могли бы произ-

водить материальные ценности, что является основной льюбой экономики. Видимое изобилие объясняется не экономическим развитием своего производства, а товарной диверсией из других стран и низкой покупательной способностью населения.

Отмечаемый мнимый рост обеспечивается только ростом цены на нефть. Наука деградировала до "перефирийного" уровня в таких областях, как оптика, электроника, микроэлектроника, органическая химия, микробиология и др. Сегодня наша страна уже не способна самостоятельно, опираясь только на отечественные технологии, производить ни боевые самолеты, ни космические аппараты, ни современные виды вооружений и боевой техники.

Продолжающаяся деиндустриализация промышленного производства довела его до такого уровня, что промышленность в купе с брошенным на произвол судьбы сельским хозяйством обеспечила колониальную зависимость государства от товарных поставок из других стран. А, следовательно, сейчас уже не приходится говорить о национальной безопасности.

Усиливает бедственное положение в деле обеспечения национальной безопасности, состояние ВПК, который будет в ближайшем времени ликвидирован как структурный сектор экономики. Нынешние 45% предприятий банкротств, входящих в ВПК, планируется передать во внешнее управление и ликвидировать при участии так называемых иностранных инвесторов.

Вступление Российской Федерации в ВТО, куда нас за уши тянут Путин и Фрадков, поставит крест на остатках отечественного машиностроения, на предприятиях черной и цветной металлургии, добывающей и обрабатывающей промышленности. В полном соответствии с преобладающей в российском руководстве колониальной идеологией, промышленный рост будет сконцентрирован исключительно в сырьевом, главным образом, в топливном секторе экономики и в системе транспортировки ископаемых за рубеж.

Положение усугубляется тем, что отечественный рынок государством совсем не защищён. Промышленность и сельское хозяйство ни в состоянии выпускать конкурентоспособные по цене товары, поскольку ввоз иностранных товаров осуществляется по заниженным демпинговым ценам, в этом участвуют МВФ, фонды, подобные фонду Спроса, которые компенсируют разницу в стоимости.

Создаётся впечатление, что мало было за последние 15 лет разрушений государства и его экономики, всего того, что было создано многими поколениями; мало иностранных кредитов, которые неизвестно куда ушли, но которые легли на плечи ныне живущих, так мы теперь выкачиваем из недр и спешно вывозим за рубеж то, что принадлежит десяткам следующих поколений, притом, что с этого ни государство, ни народ ничего не получают, практически вся прибыль остаётся в иностранных банках.

Все это происходит на фоне сокращения численности населения ежегодно более чем на 1 млн. чел. и прежде всего русского и в том числе казачьего населения. Демографический перекоп в сторону других народов очевиден. Вы неоднократно наблюдали, когда уходили беженки из Чечни, и при каждой было от 7 до 9 детей. В наших семьях, доведённых сегодняшней экономической политикой до крайности, как правило, 1—2 ребёнка. При этом положение будет ухудшаться тем, что на территории России кроме добывающих останутся вредные производства, что крайне отрицательно скажется на здоровье нации. Сегодня, уже в лучшем случае только 2—3 парня из 10 призывников признаны здоровыми.

Но кроме того, будет ухудшаться и без того нищенское материальное положение семей. Главным механизмом выкачивания денег из народа в ближайшие годы станет так называемая реформа ЖКХ. Эти расходы резко увеличатся после вступления в ВТО и выполнения её требований повышения тарифов на газ и электроэнергию до мирового уровня. Общее обеднение государства и населения в короткие сроки приведёт к выходу из строя главных систем обеспече-

ния, которые уже на протяжении 10—12 лет не подвергаются плано-предупредительному ремонту.

Безработица, бедность, поток иностранных мигрантов, разрушение культурных устоев общества поставят нас перед угрозой массовой и небывало жестокой преступности, бороться с которой государственные структуры уже не в состоянии сейчас. Наплыв мигрантов приведёт также к обострению тлеющих в обществе межнациональных и межрелигиозных конфликтов с возникновением новых очагов вооружённых противостояний.

Когда писались эти строки отчётного доклада, еще не расстреливали в упор военнослужащих и мирных граждан в Ингушетии, но они оказались пророческими. Через два дня не стало более 50 мужчин-военнослужащих, кто мог растить детей, заботиться о женщинах, защищать Родину от внешнего врага. Их не защитили и не предупредили ни службы безопасности, ни Министерство внутренних дел. Они были убиты на своей земле вместе с женщинами, стариками и детьми. И вновь никто за это не ответил! И вновь убийцы не достали...

Так называемые реформы не поддерживались и не поддерживаются населением. Население лишь приспосабливается к ним в рамках пассивного сопротивления, в том числе с массовым использованием преступного поведения.

Таким образом, нового жизнеспособного общественно-государственного строя либералам-западникам установить не удалось. Страна живёт использованием старых советских систем, которые сама власть продолжает разрушать. За последние годы власть и государство полностью утратили функцию целеполагания. Команда президента Путина принципиально отказалась от выдвижения значимых целей и задач, объединяющих общество, ограничиваясь декларациями, не вызывающими никаких откликов в душах людей: удвоить ВВП, построить вертикаль власти, вступить в ВТО и тому подобное, но не понятное.

Положение дел в сельском хозяйстве ещё более тяжёлое, поскольку государство практически уклонилось от участия в решении его проблем. Во всех странах мира сельское хозяйство является дотационным. В советское время дотации селу составляли до 23%, в то время как фермеры США получали дотацию 70-90% к себестоимости.

На начало злополучной перестройки СССР занимало 4-е место по производству говядины, 2-е место по мясу птицы и первое место по производству яиц на душу населения. Да, да, на душу населения, над чем насмехались демократы и что является наиболее выразительным показателем.

Неограниченные товарные диверсии по демпинговым ценам привели к развалу ведущих сельскохозяйственных отраслей. "Ножки Буша" похоронили птицефабрики, говядина из Голландии и Германии животноводческие комплексы, турецкие, венгерские и болгарские овощи и фрукты нанесли удар по овощеводству и приусадебным участкам.

Самый большой вред сельской жизни нанесло торпедирование крупных хозяйств несбывшейся идеей - фермеризации. Колхозы и совхозы-миллионеры распались на мелкие хозяйства, которым тоже не суждено было подняться. С того момента началось уничтожение деревень и станиц.

Крупные хозяйства, перерабатывающие предприятия были деревне поселкообразующими, как и многие заводы в промышленности. Местное население здесь получало, прежде всего, работу. А хозяйства занимались благоустройством, строительством дорог, школ, детских садов, жилья. Теперь всё рухнуло. У государства с его бюджетом в 1.5 раза меньше чем бюджет ЦРУ, на это не хватает средств, ему достаточно забот с межнациональными конфликтами, авариями, последствиями терактов. И начался массовый исход из деревень, станиц, хуторов. Ежедневно с карты России исчезает примерно 4 сельских поселения. Молодёжи практически нет в сельских населённых пунктах. Оставшиеся буквально нищенствуют и спиваются. Бесплатное медицинское обслуживание здесь сведено на нет, сельские учителя, эти народные герои, месяцами не получают заработную плату, о чём

красноречиво рассказывают печать и телевидение, усиливая и без того тяжёлое моральное угнетение селян.

И вот наступил ожидаемый момент, ради чего всё упомянутое делалось — полученные клинья от колхозной земли бросают, а имеющиеся у оставшихся бывших колхозников стоят безумно дешево. Теперь, кстати, принимается решение о продаже земли. Её скупают те, кто скупил в своё время ваучеры, потом все скважины, не имея ранее о них представления; те, кто скупил заводы, не зная до этого, как подойти к станку.

Вот при таком положении дел проходит наше Возрождение, когда на казачьих землях нас вынуждают испрашивать разрешение провести то или иное казачье мероприятие, когда казаки станицы — основа основ казачества, не имеют общинных земель, не могут вести общинного хозяйства, возрождать национальные и культурные традиции. Да и самого населения, детей, становится всё меньше и меньше. Клочки земли, пруды, которые для приманки выделяются реестровым атаманам, ничего не дают казакам и не решают общеказачьей проблемы.

И здесь в очередной раз приходится признать, что не повезло казачеству с его Возрождением. Оно пришлось на период распада нашего государства, развала его экономики, невиданного обнищания народа. На одно приходится надеяться: что Господь Бог осознанно посылает нам эти испытания, чтобы мы были сплочённой, организованной и с честью их выдержали.

Заведомо признавая свою подчинённость западным центрам силы, правящие либерал-реформаторы делают основной внешней политики Российской Федерации не защиту национальных российских интересов, которые даже перестали озвучиваться в официальных заявлениях, а защиту интересов США и тех сил, которые используют эту государственную машину для установления нового антихристианского мирового порядка.

Иначе нельзя объяснить поспешную сдачу всех позиций РФ на постсоветском пространстве, предательство всех традиционных союзников России.

Особым пунктом следует отметить продолжающееся разрушение обороноспособности страны. Под шумные восторги об увеличении военного бюджета, половину которого сходу съедает инфляция, а другая уходит на повышение нищенского денежного довольствия военнослужащих, продолжается развал Вооружённых Сил. Сегодняшний военный бюджет достаточен лишь для содержания армии численностью не более 200-250 тысяч человек. Этакими небольшими вспомогательными полицейскими силами из наёмников для оказания услуг Вашингтону и для подавления недовольства российских "туземцев". О такой армии мечтали Гайдар и Новодворская.

Уже сейчас в администрации Президента поговаривают о возможности направления русских солдат на замену американцам в Афганистан и Ирак. И это уже никому не кажется невозможным.

Обслуживание Вашингтона стало стержнем нашей внешней политики. Вместо того чтобы живой силой оказывать помощь братьям сербам, мы выводим батальон из Косова. А когда албанцы подвергают уничтожению сербов, мы не ставим вопрос об экстренном созыве Совета Безопасности ООН, а начинаем оказывать гуманитарную помощь, фактически латая за счет нашего народа дыры во внешней политике американцев. Такая же песня происходит и с положением в Ираке, который мы предали и сегодня не принимаем политических международных мер по спасению уничтожаемого народа, а шлём неизвестно куда гуманитарную помощь и с утра до вечера этим хвалимся в СМИ.

Мы считаем, что с попустительства Президента В.В. Путина американские базы разместились на всём постсоветском пространстве, введены под видом инструкторов американские войска в Закавказье, откуда направляются боевики в Чечню. А заигрывание с НАТО позволило им разместить свои войска у западных пределов центральной России,

что дает возможность наносить удары по Москве, Самаре, Новосибирску и др. городам крылатыми ракетами тактической авиацией. Кроме этого, натовцы приступили к развёртыванию на основе своих новых баз элементов противоракетной обороны для перехвата и уничтожения российских межконтинентальных ракет на взлёте и участке разгона. Таким образом, основной пропагандистский козырь Президента о наличии у нас несокрушимого ядерного щита, которого убоются все агрессоры, становится несостоятельным. Ракеты с ядерными боеголовками, теперь после запуска, будут сбиваться, падать и взрываться или не взрываться, но падать и создавать зоны радиоактивного заражения на нашей территории.

Кроме всего прочего, Россия становится лакомым куском для всего мира, поскольку есть информация зарубежных экспертов о том, что нефти и газа в России в полтора раза больше, чем во всём арабском мире.

Итоги перестройки в своё время подвёл Билл Клинтон в своём выступлении на секретном совещании начальников штабов 24 октября 1995 года: "Мы добились того, что собирався сделать президент Трумэн с Советским Союзом атомной бомбой. Правда, с одним существенным отличием — мы получили сырьевой придаток, а не разрушенное атомом государство, которое было бы нелегко создавать".

На фоне всего этого многочисленные источники утверждают, что устроители нового порядка по американско-израильскому образцу не собираются после Советского Союза затягивать с разрушением Российской Федерации, поскольку именно сегодняшнее правление создает наиболее благоприятные условия для осуществления их планов. Тем более, если учесть, что после последней реорганизации Правительства, практически полностью нарушена управляемость страной.

И даже в такой внутривнутриполитической и внешнеполитической ситуации наше руководство отказывается от дружбы и союзничества с теми государствами, которые являлись некогда частью Великой России - Советского Союза и которые сейчас тянутся к объединению с нашей страной,

Это, прежде всего никак не складывающийся Союз России - Белоруссии. С Белоруссией, которая осталась верна России и которая является брешью в боевых порядках НАТО, выстроенных по периметру границ Российской Федерации. Вполне боеспособная армия Белоруссии с её эффективной системой ПВО продолжает прикрывать Смоленск и Москву с Запада и поддерживать Калининградскую группу войск. Президент Лукашенко, несмотря на бесчисленные оскорбления с нашей стороны, продолжает настойчиво продвигать идею создания единого государства. И даже тогда, когда Вашингтоном принят закон "О демократии в Белоруссии", что по существу означает начало завершающей стадии подготовки государственного переворота в Белоруссии, высшие должностные лица Российской Федерации остаются главными противниками этого объединения. Считаю, что здесь необходим референдум, чтобы народ высказался по существу этого объединения.

Не лучшим образом ведут себя эти должностные лица по отношению к Причерноморью и Кавказу в целом. Отстранён с их молчаливого согласия от власти Аслан Абашидзе в Аджарии. Начало расшатывание Правительства в Абхазии и Южной Осетии. Из руководства Армении выдавливаются пророссийски настроенные политики. Многострадальное Приднестровье, где казаки положили столько жизней и сохранили его для России, брошено на произвол судьбы. Оттуда выводятся войска, и вывозится вооружение Российской Армии. И только верность народа Приднестровья России и непроданность за доллары руководителей республики оставляют её нашим потенциальным союзником. По проблемам отношений России с этими республиками, а также по положению в Дальней России, где умышленно создаются немислимые условия для проживания, и по перспективе наших взаимоотношений с Китаем вам предложены проекты заявлений, которые предстоит принять.

Теперь уже ни для кого не секрет, что распад Советского Союза проведён по зарубежному сценарию. Один из его идеологов А. Даллес отмечает, что лишь немногие будут осознавать, что происходит, но мы их будем высмеивать, дискредитировать, угнетать. Мы подменим их ценности на ложные. Мы разрушим моральные устои и культуру, подготовив тем самым гибель этого самого непокорного народа.

Эти немногие - мы с вами. Поэтому к нам такое отношение властей, которые воспрепятствуют нашему Возрождению, реестром и другими административными мерами ставят нас в неравное положение с другими. При этом СМИ полностью умалчивают о нашем существовании. Помните, сколько было передач о нас в начале 90-х, и сколько сейчас. Но кто предупреждён, тот вооружён.

Когда показана такая картина положения дел в государстве, то невольно возникает извечный вопрос "Что делать?". Тем более что кризис поразил не только экономику, а все сферы общества и государства.

Атаман Шарков В.Ф. справедливо отмечает, в уже упомянутом мной докладе, что у нас должны в войсках и в Союзе казаков существовать идеологические Советы, которые должны формировать идеологию казачества вообще и исходя из текущего момента. Давать конкретные предложения по исправлению положения.

Тем более что правящей элитой народу не предложено никакой объединительной идеи. Отсутствует внятная государственная идеология. Идеологией же правящих реформаторов-западников является неолевизм, где понятие "коммунизм" подменено понятием "капитализм". Эти либералы-западники, не обладающие национальным сознанием, воспринимают народное большинство, как нечто ущербное, туземное, заведомо более низкое, чем они сами. Идеология либеральных реформаторов зиждется на слепой вере в собственную исключительность, принадлежность к западной иудео-христианской (антихристианской) цивилизации, Они видят себя некими управляющими в чужой и чуждой им стране. И справедливо Ходорковский в своем письме отмечает, что эта страна для них - полигон для свободной охоты.

Но одной идеологии мало. Нужна активная жизненная позиция, которая должна сводиться не только к кулуарным обсуждениям, перемыванию костей и брюзжанию. А открытые заявления, митинги, акции. Всё должно проходить аргументированно, взвешенно, с достижением конкретных результатов.

При этом надо четко осознавать, что власти не нужно, чтобы простой человек смог преодолеть уныние, отбросить сомнения в собственных возможностях и почувствовать себя гражданином, отвечающим за судьбу страны. Мы не должны быть сторонними наблюдателями, а должны отстаивать собственную судьбу и судьбу нашей страны. Если мы не будем вырывать власть у воровской олигархии и не закроем доступ или не будем вышвыривать из коридоров ее ставленников, то ни у нас, ни у наших детей не будет достойной жизни.

Внутри казачьей среды необходимо проявить стойкость. Под давлением и угрозами - сохранить и поднять дисциплину, не поддаваться всеобщему упадку духа и разложению. Стремиться к единству, безжалостно изобличать "засланных казачков", работающих под благовидным предлогом - смены атаманов на "более достойных", деления - казаков по разным признакам красный - белый, реестровый - не реестровый, казак - казачка. Выстоять с достоинством под ударами репрессий против казачьей старшины на различных уровнях. Выстоять гордо под лавиной лжи и клеветы, которую на нас постоянно льют. Каждый убийца казака и насильник должны неотвратимо и жестоко караться. Об этом должны знать все. Должны караться их пособники и заказчики.

Мы должны постоянно ставить перед властями всех уровней аргументированные вопросы, выдвигать разумные тре-

бования. Основные требования должны быть в рамках реализации Закона РФ "О реабилитации репрессированных народов», положения, которого в отношении казачества власть предрержащие так и не реализовали.

Нам надо находить взаимопонимание с местными властями, поддерживать их в благих начинаниях. Учитывать, что роль региональной элиты в последнее время сводится на нет. В масштабах государства уже не звучат голоса мастиных губернаторов по тем или иным вопросам государственного уровня. Им, знаящим положение дел на местах, уже практически не предлагают ключевых должностей в управлении государством. Эти ключевые посты получают в основном шаркуны московских коридоров власти да те, кто проявил себя на Западе.

Но и от всего этого мало будет пользы, если мы не начнём создавать объединённые хозяйства, приводить в порядок населённые пункты и свои дворы, являть пример рачительного хозяина. Будет зажиточный казак - будет богатая община, которая сможет поддержать вернувшегося из армии. Вот тогда можно будет поговорить о государственной службе. С трибуны Общероссийского Большого Круга мы должны заявить, что Российское казачество, объединённое в Союз казаков, по-прежнему готово поддержать любые шаги высших должностных лиц государства, направленные на восстановление независимости, единства и величия России, на укрепление её обороны и безопасности, на возвращение народу поправленного достоинства и уверенности в завтрашнем дне. Однако Союз казаков России не будет безоглядно и бездумно поддерживать действия должностных лиц государства, которые, по мнению Казачества, наносят вред Российскому государству и народам его населяющим. Правление Союза казаков и я, как атаман, отчётливо понимаю, что не все удалось сделать за прошедший период. Тому есть и субъективные, и объективные причины. Главной оценкой в такой ситуации, на мой взгляд, должно быть то, что мы, несмотря на огромное противодействие администраторов от казачества, сохранили свой Союз казаков, организационно и дисциплинарно выросли. К нам возвращаются казаки, которые были увлечены несостоявшимся реестром, и многие из них присутствуют в составе своей войсковой делегации на высшем форуме казачества Общероссийском Большом Круге.

За 420 лет служения Сибирского войска Государству Российскому впервые в его столице, в Омске, собрались представители всех казачьих войск, омичи увидели цвета всех лампас. Это большая честь Сибирскому казачьему войску, но и большая нагрузка на его руководство. И братья сибиряки этой чести оказались достойны, успешно со всем справились, оказались гостеприимными хозяевами. Большое спасибо, Вам, Войсковой атаман Сергей Максимович, за то, что умело, руководило оргкомитетом и довело дело до логического конца. Спасибо Вам братья сибиряки!

Уважаемые священнослужители! Спасибо вам, за то, что вы окормляли эти годы наши структуры, крепили единство Русской Православной Церкви и Казачества! Священнослужители других конфессий спасибо Вам, за благословение круга!

Господа старики, братья казаки, атаманы всех уровней! Примите мою атаманскую признательность за верность Союзу казаков, за службу и дела во благо России. Вечная память членам нашего Союза, кто не дожил до этого Круга и тем, кто сложил головы на службе Отечеству!

Уважаемые делегаты! Прошу у вас прощения за то, что не всё удалось сделать, за вольные или невольные грехи мои, за возможное невнимание к кому-то из вас!

Поздравляю Вас с Праздником Возрождения казачества, с 14-й годовщиной.

Храни Вас Господь Бог.

25 июня 2004 г.

Город Омск.

Сибирское казачье войско.

Резолюция

VI Общероссийского Большого Круга Союза Казаков

VI Общероссийский Круг Союза казаков собрался 25 июня 2004 года в канун четырнадцатой годовщины начала Возрождения Казачества, ознаменованного Первым Большим Учредительным Кругом Союза казаков в Москве 28 июня 1990 года.

Впервые за всю 420-летнюю историю служения Сибирского казачества России, собравшись на Круг в г. Омске - столице Сибирского казачьего войска, представители Казачества России еще раз подтвердили жизнеспособность и стойкость казачьего рода, который не смогли сломить испытания, ниспосланные свыше нашему Отечеству - России и народам, его населяющим. Казачество выстояло и уверенно шагнуло в третье тысячелетие. Политические бури и экономические потрясения последних лет не сделали казаков равнодушными к судьбе своей Родины и своего народа. Возросшие внешние угрозы российской государственности и самому существованию православно-славянской цивилизации сплотили казаков способствовали осознанию ими исторической задачи Российского Казачества, всегда выступавшего в качестве защитника государственных и народных интересов, воина и созидателя, несшего свет Православной Веры, мир и передовые формы хозяйствования народам и племенам, проживавшим на окраинах Великой Российской империи, пределы которой расширились и охранялись казаками.

Нынешняя смута, в которую по-прежнему погружено раздробленное Российское государство, тяжело отразилась на судьбе казачества. Значительная часть казаков оказалась вместе с войсковыми землями в государствах-новодолах, возникших после беложевского сговора на месте бывших республик Советского Союза. Повсеместно разнородные силы пытались и пытаются воспрепятствовать становлению и развитию Казачества. Однако Казачество выстояло, сохранило свой Союз казаков - единственную, но мощную представительную организацию казачьего народа и твердой поступью вступило в XXI-й век.

На VI Общероссийском Большом Круге в г. Омске 25 июня 2004 года Союз казаков был представлен делегациями:

1. Сибирского казачьего войска
2. Оренбургского казачьего войска
3. Всевеликого войска Донского
4. Терского казачьего войска
5. Черноморского казачьего войска
6. Единого Енисейского казачьего войска
7. Казачьего войска Калмыкии
8. Уральского (Яицкого) казачьего войска
9. Забайкальского казачьего войска
10. Иркутского казачьего войска
11. Всекубанского казачьего войска
12. Ставропольского казачьего войска
13. Амурского казачьего войска
14. Уссурийского казачьего войска
15. Семиреченского казачьего войска
16. Астраханского казачьего войска
17. Якутского казачьего полка
18. Северо-Донского округа
19. Северо-Западного округа
20. Московского округа
21. Западного округа
22. Тверского казачьего общества
23. Отдельного Сахалинского казачьего округа
24. Всекамчатского Союза казаков
25. Ивановского округа
26. Вологодского отдела
27. Керченского Союза казаков
28. Казачьего братства "Спас", г. Воркута
29. Архангелогородского отдела
30. Винницкого округа Союза казаков
31. Майкопского отдела Союза казаков
32. Средне-Волжского округа, г. Самара
33. Саратовского отдела Союза казаков
34. Казанского Союза казаков
35. Землячества Оскольских казаков
36. Стародубского казачьего полка
37. Ижевского отдела Союза казаков
38. Правления Союза казаков

Всего на VI Общероссийский Круг Союза казаков в соответствии с нормами представительства, установленными Советом атаманов, ожидалось прибытие 965 делегатов с правом решающего голоса, прибыло 949 выборных, представивших документальные свидетельства своих полномочий.

На Круг прибыли гости и представители государственных учреждений.

Для освещения работы Круга в зале присутствовал 31 работник средств массовой информации.

VI Общероссийский Круг освятили: Войсковой священник Оренбургского казачьего войска митрофорный протоиерей отец Сергей (Лепихин); священник - духовник Казачьего братства Великомученика Царевича Алексия иерей Олег (Строев); протоиерей Петр (Петров)-священник Северо-Донского казачьего округа; отец Виктор (Бабицин)- священник ст. Первоуральской Оренбургского КВ.

В работе Круга приняли участие Ешэ Палжор - лама Казачьего войска Калмыкии, Джунусов Анарбек Бейсенович, бас. - муфтахиб Духовного управления мусульман Азиатской части России, Шарипов Токсамбай - хазрат муфтий Омского казаята, Мухамбетов Шамел хаджи - заместитель муфтахиб Духовного управления мусульман Азиатской части России.

VI Общероссийский Круг Союза казаков собрался в г. Омске - столице Сибирского казачьего войска в трудное для России время. Предыдущие четыре года были отмечены спадом промышленного и сельскохозяйственного производства, нищанием и продолжающимся вымиранием народа. Высокие цены на нефть на международном рынке при неуклонном росте ее экспорта с одновременным сокращением внутреннего потребления и взвинчиванием цен на нефтепродукты на внутреннем рынке совершенно не способствовали оживлению российской экономики, а продолжающиеся реформы по Гайдару — Чубайсу — Грефу лишь вели к дальнейшей распродаже оставшейся государственной общенародной собственности. За последние четыре года Российская Федерация вплотную приблизилась к уровню сырьевого придатка - колонии Запада. Одновременно под бодрые заявления официальных лиц о стратегическом партнёрстве и союзничестве с США и НАТО, об успехах в совместной с ними борьбе с мифическим исламским терроризмом уровень внешних угроз Российской Федерации достиг критической отметки. Войска США и НАТО создали свои базы уже практически по всему периметру призрачно-прозрачных границ Российской Федерации. Причем рост военной активности США и их союзников продолжался на фоне дальнейшего упадка обороноспособности и системы безопасности нашей страны.

Надежды на восстановление сильной России, которые народ возлагал на руководство страны, оказались неоправданными. Встроившись в фарватер политики США, руководство государства вплотную подвело Российскую Федерацию к угрозе расчленения и оккупации. На фоне всего этого уже не вызывает изумления я политика, проводимая некоторыми высокопоставленными должностными лицами в отношении казачества. Как и прежде, эта политика несет на себе отпечаток всей прошлой борьбы против казачества, которое, выступая в качестве организованной народной силы, представляло угрозу для тех, кто сегодня торгует богатствами России и готовит ее расчленение. Именно поэтому иные генералы скорее неправдами, чем правдами стремятся реанимировать уже отмирающее чиновничье создание, известное нам под названием реестра. Этим бывшим военным казачество видится лишь как подобие вспомогательных полицейских подразделений из дешевых наемников без рода и племени, которые за мелкие деньги будут одинаково послушны и местным, и оккупационным властям. "Идеологам" реестра ненавистна казачья община, поскольку только она дает обществу полноценного казака — защитника Отечества и российских духовных ценностей. Казачество по-прежнему не воспринимается большинством чиновничества как народ и остается в их глазах досадной помехой на пути к полной и окончательной распродаже России. Однако одолеть нас они уже не в состоянии. Казачество прошло трудный, но поучительный путь своего четырнадцатилетнего становления.

За истекшие четыре года многие казаки и атаманы ушли в лучший мир, выполняя свой долг и защищая Отечество. Вечная им память и Слава!

VI Общероссийский Круг Союза казаков отмечает:

- за четырнадцать лет трудного и героического становления Казачества Правление Союза казаков во главе с Верховным Атаманом Мартыновым А.Г. ни разу не обмануло казаков, ни разу не отошло от провозглашенных на I-м Учредительном Большом Круге целей и задач возрождения и становления Казачества. Все 14 лет Казачество, объединенное Союзом, было самостоятельной политической силой, твердо отстаивающей государственные и народные интересы. Мы были патриотами Государства Российского в те времена, когда те, кто сегодня натягивает на себя патриотическую личину, кричали, что патриотизм - прибежище негодяев! Мы остаемся патриотами России и сегодня, не боясь затеряться в толпах "внезапно прозревших" прислужников разрушителей нашей Родины;

- Атаманское правление Союза сумело на регулярно собираемых Советах атаманов не только правильно вырабатывать единую государственную политику Казачества, но и своевременно и гибко реагировать на все изменения в обстановке внутри государства и вне его пределов;

- связь казачьих объединений Союза со своим правлением была живой, прочной. Она осуществлялась и при постоянном обмене информацией, и при частых визитах в объединения Союза казаков, которые совершали и Верховный Атаман, и все члены правления Союза казаков. Именно во время таких поездок правлениям объединений Союза казаков оказывалась значительная поддержка и практическая помощь;

- успешную деятельность Атаманского правления во воспитанию казачьей молодежи, сохранению и развитию казачьих культурных традиций и наследия, выразившуюся в регулярной организации и проведении казачьих подростковых военно-спортивных сборов, детских казачьих фестивалей; Рождественской казачьей елки в Колонном зале Дома Союзов в Москве.

Заслушав отчетный доклад Верховного Атамана Союза казаков Мартынова А.Г., доклады мандатной и ревизионной комиссии, выступления представителей крупных казачьих объединений и отдельных делегатов, 949 выборных с правом решающего голоса одобрили работу Атаманского правления Союза казаков. Один выборный проголосовал против.

В результате открытого голосования Верховным Атаманом Общероссийского объединения — Союза казаков избран 947 голосами при 2 против донской казак Александр Гаврилович Мартынов.

Верховный Атаман Союза казаков на Животворящем Кресте и святом Евангелии принес присягу на верность Православной Церкви, России и Казачеству.

Все присутствующие атаманы принесли присягу на верность Православной Церкви, России, Верховному Атаману Союза казаков и Казачеству, объединенному в Союз казаков.

VI Общероссийский Круг Союза казаков заявил, что Российское Казачество, объединенное в Союз казаков, по-прежнему готово поддержать любые шаги высших должностных лиц государства, направленные на восстановление независимости, единства и величия России, на укрепление ее обороны и безопасности, на возвращение народу попорченного достоинства и уверенности в завтрашнем дне. Однако Союз казаков России не будет безоглядно и бездумно поддерживать действия должностных лиц государства, которые, по мнению Казачества, наносят вред Российскому государству и народам, его населяющим.

VI Общероссийский Круг Союза казаков еще раз отмечает недопустимость любых попыток превращения Казачества в чью-то разменную карту. Казачество устало от административных игр, произвола и постоянных попыток решения своей судьбы за спиной. Все 949 выборных полномочных представителя Казачества России единодушно осуждают попытки законотворчества, предпринимаемые советником Президента генералом Трошевым в кулуарах Администрации Президента и Государственной Думы. Казачество предупреждает: проталкивание так называемого закона "О государственной службе Российского Казачества" с использованием "машины голосования" еще больше подорвет уже подвергнутое тяжким испытаниям стремление казаков к государственному служению и дискредитирует в глазах казаков высшие институты власти Российской Федерации. Делегаты VI Общероссийского Круга убеждены, что государственные органы должны строить свои отношения с Казачеством на равноуважительной основе и не через назначенных чиновников, а через казачьи общины и их объединения, высшим из которых является Общероссийский Союз казаков.

VI Общероссийский казачий Круг постановил:

I. Продолжать крепить единственную представительную казачью организацию — Союз казаков России, который все 14 лет своего существования на деле воплощал главный принцип бытия Казачества - самоуправление народа.

II. Раз и навсегда прекратить попытки преобразования Общероссийской организации — Союза казаков в политическую партию. По убеждению подавляющего числа делегатов, политические партии не имеют будущего.

III. Продолжать воссоздавать и укреплять казачьи общины — первичные очаги воспроизводства Казачества, признавая полное и безоговорочное главенство казачьей общины над любыми иными образованиями, привнесенными на российскую землю извне. Только община дает возможность сохранения и обогащения казачьего уклада жизни, только община через казачий уклад позволяет воспитывать достойных представителей казачьего народа.

IV. Продолжать придерживаться на любом уровне казачьей общины основ кругового казачьего народоправства, сочетая их с единоначалием главы казачьей общины — атамана.

V. Считать основными направлениями деятельности Общероссийского объединения — Союза казаков, его Атамана и Правления:

1. Усиление идеологической и воспитательной работы в Казачестве. Отмечая, что Российская Федерация по-прежнему лишена сегодня государственной идеологии, а объединяющая народ национальная идея отсутствует, казачество должно вдохновляться идеями Православия, Самодержавия и Народности, опираясь на весь многовековой опыт развития Казачества и строительства Российской Империи, в котором именно казачество выполняло наиболее трудную и славную задачу. Казачество сознает, что будущее для него открыто лишь в Сильной, Единой, Неделимой и Процветающей России. Только сильная народная и православная власть в сильном государстве, построенном на принципах народоправства, не будет бояться Казачества, а сделает его своим равноправным союзником и опорой. Только в сильном государстве возможно процветание народа, частью которого является Казачество.

2. Деятельность по укреплению Российской Федерации (Великороссии) - государственного ядра будущей Единой и Неделимой России, которая сегодня находится под угрозой расчленения. Казачество, как и весь государствообразующий русский народ, оказалось жертвой развала Советского Союза - разделенным народом. Сегодня антироссийские, антиправославные силы готовят новую трагедию, взяв за основу единожды уже удавшийся сценарий.

Казачество должно организованно выступить против губителей России и православно-славянской цивилизации.

3. Работу по воспитанию и образованию казачьей молодежи на основе традиций казачьей славы, на примерах подвигов предков, лучших образцах русской и казачьей культуры. Подростающее поколение казаков должно гордиться своей сопричастностью величю предков и знать, что насаждаемые ныне образчики массовой культуры, бездуховности, преклонения перед безбожным Западом есть козни врага рода человеческого.

4. Продолжение насаждения и укрепления общинного - казачьего уклада - первоосновы бытия Российского Казачества.

5. Продолжение работы по воссоединению с братьями-казаками, оказавшимися вместе с землями своих войск в пределах государств-новобранцев, образованных после распада Советского Союза. Следует еще и еще раз повторить, что Казачество, как и весь русский народ, является разделенным народом, имеющим право на воссоединение. Воссоединение же народа возможно только при восстановлении исторического триединства Великой, Белой и Малой Руси в Великое и Могучее Государство Российское.

6. Участие в борьбе Русской Православной Церкви за чистоту веры против экуменистической ереси, засилья тоталитарных сект и распространения на нашей земле бездуховности, привнесенной с безбожного Запада, возглавляемого империей тьмы — США.

7. Верховному Атаману, Правлению, Совету Атаманов Союза казаков России решить вопрос о принятии для объединений и подразделений Союза казаков удостоверений и нарукавных нашивок единого образца:

Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа!
Аминь!

**Верховный Атаман Союза казаков России А. Г. Мартынов
Товарищ Верховного Атамана В. В. Наумов
г. Омск, 25 июня 2004 года.**